
CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

2160º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  23/04/2019 09:00
  Encerramento: 23/04/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Narrativa

ATA Nº 2160/2019 DE 23 DE ABRIL DE 2019.

                             Aos vinte e três dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em
sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência
do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a
presença dos Srs. Vereadores, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Kátia Farias, Pietro Aquino Cânepa, Lizete Simões Bazzo e Manoel Barbosa Cristaldo e a
ausência dos Vereadores César Nogueira e Renato Miranda Marques, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi lido os pareceres
das comissões competentes referentes aos Projetos de Leis Complementares nºs 005/2019, que dispõe
sobre a alteração do anexo I da Lei Complementar n. 174/2017 da estruturação organizacional da
Prefeitura municipal de Jardim-MS e dá outras providências e 006/2019, que dispõe sobre a revisão
geral do vencimento dos servidores do Poder Executivo e dá outras providências, sendo posto em
primeira discussão e votação os projetos, os quais foram aprovados por unanimidade em primeira
votação. A seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicação nº 019/2019: ao Prefeito, para que determine ao
setor competente que seja executado serviço de patrolamento e cascalhamento, bem como recuperação
da iluminação pública da Rua Aparecida Pereira Bueno, no trecho da Rua Marcia Valeria de Freitas até a
Vila Santa Tereza. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Moção de Pesar, dirigida aos
familiares da Sra. Claudina Canalli Castilhos. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria:
Indicações nºs 021: ao Prefeito, para que determine ao setor competente seja executado serviço de
patrolamento e cascalhamento em todas as extensões das Ruas Leonor Pedrosa e Nubi Nunes Leite, no
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Bairro Pousada do Sol, 1ª Curva e 022/2019:  ao Prefeito, para que determine ao setor competente seja
executado serviço de recuperação da iluminação pública na Rua Ernesto Gimenes, 680, Vila Carolina.
Logo em seguida foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores,
fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 23 de abril de 2019.
 

Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert
1º Secretário
 
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 

Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 

Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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